



**Servicii de Gospodărire
Măgura Codlei**

RO 16976481 J08/2737/2004
Str. Fabricii, nr. 11, Codlea, jud. Braşov
Telefon: 0268/506342 Fax: 0268/506344
Email: contact@serviciimagura.ro

Nr.2246 /30.07.2020

În atenția locuitorilor Municipiului Codlea

Aducem în atenția dumneavoastră o problemă de actualitate a ceea ce se referă la colectarea și depozitarea deșeurilor municipale sortate în vreme de pandemie și consecințele suportate de societatea noastră în această perioadă.

Începem prin a vă spune ca în data de 11.03.2020, am încheiat un contract cu societatea reciclatoare PROGREEN TAT S.RL, înregistrat sub numărul 989/11.03.2020, firmă care urma să preia deșeurile selective colectate de Servicii Magura din Comunele Dumbrăvița, Holbav și Municipiul Codlea.

Pe perioada pandemiei, mai exact din data de 20.03.2020, firma PROGREEN S.R.L și-a suspendat activitatea, urmând ca toate deșeurile colectate să fie depozitate temporar în hala primită în administrare din partea U.A.T Codlea, aflată pe Platforma Magura. Au fost contactati telefonic în nenumarate rânduri iar aceștia au motivat suspendarea activității prin aflarea în faza de autorizare a noului punct de lucru aflat în localitatea Zărnesti.

Dorim să menționăm că s-a ținut legătura în permanență cu Liga Citadină a Serviciilor Publice și Comunale din România, pentru a căuta soluții optime aferente acestei perioade cauzate de apariția virusului COVID-19.

Analizând situația de la nivel național a firmelor reciclatoare de preluare a deșeurilor selective din majoritatea județelor, am observat faptul ca acestea și-au întrerupt activitatea având astfel de suferit atât ei cât și toate firmele de salubritate care asigură colectarea separată a deșeurilor.

În tot acest timp utilizatorii casnici au continuat activitatea de sortare a deșeurilor municipale, ceea ce ne-a bucurat enorm de mult, dar cantitățile colectate erau însemnate și astfel capacitatea de stocare a halei urma să ajungă până la refuz. Având acest impediment ne-am aflat în imposibilitatea de a mai stoca deșeurile selective, neexistând un alt spațiu de depozitare, am ales ca să colectăm deșeurile selective împreună cu cele menajere, crescând totodată și cantitatea de deșeu menajer transportată la FINECO. Mărindu-se cantitatea de gunoi menajer a crescut și costul facturii pentru depozitarea acestora la depozitul ecologic FINECO Braşov, unde pentru o tonă, prețul este de 83,58 lei la care se adaugă contribuția pentru economia circulară de 80 lei/tonă, în total 163,58 lei/preț fără TVA- 194,66 preț cu TVA/tonă.

Referitor la încasarea subvenției firma PROGREEN TAT S.R.L, nu a putut raporta cantitățile de deșeuri reciclabile către OIREP-ul ales de către U.A.T Codlea, respectiv Ecosmart

Union S.R.L., circuitul fiind astfel întrerupt, iar societatea noastră nu a obținut nici un venit de pe urma deșeurilor selective.

Pentru ca eforturile cetățenilor sa nu fie în van, am apelat la serviciile societății REMAT MUELLER-GUTTENBRUNN S.R.L din Codlea, pentru preluarea deșeurilor din carton pe care am fost nevoiți să le sortăm deoarece societatea noastră colectează de la utilizatorii casnici cartonul amestecat împreună cu hartia, iar firma menționată preia numai deșeurile din carton, aceste au fost transportate la sediul acestora cu autovehiculul din dotare. Contractul încheiat cu firma respectivă este în curs de semnare.

Referitor la celelalte deșeuri selective, pet-uri , sticlă+metal, hârtie, menționăm că facem eforturi pentru a cauta alte firme reciclatoare care să le poată prelua.

Prin prezenta, dorim a vă expune opinia noastră, referitoare la disconfortul creat utilizatorilor casnici, care au sortat deșeurile conform cerințelor noastre, precum și modalitatea în care s-a desfășurat întreaga activitate care a ținut de colectarea deșeurilor selective.

Nu în ultimul rând facem mențiunea că în prezent suntem în cautarea unei firme care să ne preia deșeurile selective pe cele 3 fracții.

Cu deosebita considerație,

Director,

Nastase Sergiu Ionuț

